

YAOWEN

习近平对平安中国建设作出重要指示强调 全面提升平安中国建设水平 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

新华社北京11月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对平安中国建设作出重要指示指出,近年来,各地区各有关部门贯彻党中央决策部署,扎实开展平安中国建设,为推动经济发展、维护社会稳定、保障人民安全作出了重要贡献。

习近平强调,建设更高水平的平安中国意义重大。各地区各有关部门要认真贯彻党的十九届五中全会精神,落

实总体国家安全观,坚持共建共治共享方向,聚焦影响国家安全、社会安定、人民安宁的突出问题,深入推进市域社会治理现代化,深化平安创建活动,加强基层组织、基础工作、基本能力建设,全面提升平安中国建设科学化、社会化、法治化、智能化水平,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。各级党委和政府要加强对平安建设的组织领导,研究解决体制性、机制性、政策性问题,

切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。

平安中国建设工作会议10日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕坚

进国家治理体系和治理能力现代化总目标,落实总体国家安全观,以共建共治共享为导向,以防范化解影响安全稳定的突出风险为重点,以市域社会治理现代化、基层社会治理创新、平安创建活动为抓手,建设更高水平的平安中国。

国务委员、公安部部长赵克志,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军出席会议。

著作权法修改 明年6月1日起施行

■记者 白阳 史竞男

新华社北京11月11日电 作品被抄袭打官司维权值不值?几秒钟的短视频受著作权保护吗?……创作者的这些顾虑,新修改的著作权法作出了明确回应。

11日,十三届全国人大常委会第二十三次会议表决通过了关于修改著作权法的决定,自明年6月1日起施行。修改后的著作权法完善了网络空间著作权保护的有关规定,特别是大幅提高侵权法定赔偿额上限和明确惩罚性赔偿原则等,为创作者们维护自身合法权益进一步“撑腰”。

著作权维权“得不偿失”,是当前著作权保护的一大难点。新修改的著作权法规定了一系列惩罚措施,大幅提高了侵权违法成本。对于故意侵权,情节严重的,可以适用赔偿数额一倍以上五倍以下的惩罚性赔偿。权利人的实际损失、侵权人的违法

所得、权利使用费难以计算的,由人民法院根据侵权行为的情节,判决给予五百元以上五百万元以下的赔偿。

新修改的著作权法还对“作品”的定义作出了调整,将现行法律中“电影作品和以类似摄制电影的方法创作的作品”的表述

修改为“视听作品”。这意味着著作权保护的范围进一步扩大,网络短视频等新类型作品将获得有力的法律保护。

针对监管部门执法手段偏少、偏软的问题,新修改的著作权法规定,主管著作权的部门对涉嫌侵犯著作权和著作权有关的

权利的行为进行查处时,可以询问当事人,调查与涉嫌违法行为有关的情况;对当事人涉嫌违法行为的场所和物品实施现场检查;查阅、复制与涉嫌违法行为有关的合同、发票、账簿及其他有关资料;可以查封或者扣押涉嫌违法行为的场所和物品。

上接第1版

第四,促进民心相通,构建人文共同体。要促进文明互学互鉴,支持教育、文化、旅游、体育、媒体、妇女等领域交流合作。中方将于明年举办上海合作组织民间友好论坛,在未来3年为各方提供600名青年交流名额。

习近平强调,我们要以实际行动践行多边主义,秉持共商共建共享原则,完善全球治理,维护国际秩序。上海合作组织要拓展伙伴关系网络,在国际和地区事务中发挥更加积极作用。

习近平强调,中国正在加快形成新发展格局,建设更高水平开放型经济新体制。中国将坚定不移奉行互利共赢的开放战略。欢迎各方把握中国发展新机遇,积极深化对华合作。

习近平最后强调,明年本组织将迎来成立20周年华诞。让我们高举“上海精神”旗帜,精诚合作、砥砺前行,推动本组织得到更大发展,构建更加紧密的命运共同体!

与会外方领导人积极评价上合组织各领域合作进展,表示,当前国际形势中各种挑战和威胁增多,新冠肺炎疫情对全球政治、经济、社会产生严重负面影响。各国应合力应对,共同抗

击疫情,反对借疫情对别国污名化。坚持多边主义,维护以联合国宪章和国际法为基础的国际秩序,维护以世界贸易组织为核心、以规则为基础的多边贸易体制,促进开放型世界经济。秉持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明,谋求共同发展的“上海精神”,推动构建人类命运共同体。尊重各国人民自主选择的道路,反对外部势力干涉成员国内部事务。加强贸易、投资、产能、交通、能源、创新、数字经济等领域合作,改善民生,消除贫困。深化人文交流。支持“一带一路”倡议同欧亚经济联盟建设对接。协作打击“三股势力”,维护数据安全、生物安全,致力于通过对话协商和平解决争端,维护本地区安全稳定和可持续发展。

会议决定,由塔吉克斯坦接任上海合作组织轮值主席国。

会议通过并发表了《上海合作组织成员国元首理事会莫斯科宣言》以及关于共同应对新冠肺炎疫情,第二次世界大战胜利75周年,保障国际信息安全,数字经济领域合作,打击利用互联网等渠道传播恐怖主义、分裂主义和极端主义思想,应对毒品威胁等一系列声明。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

淮北市疾控中心发布紧急健康提示

近期,天津市、上海市先后通报新增本地新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。天津市滨海新区汉沽街、中心渔港冷链物流区A区和B区,上海市浦东新区祝桥镇社区营前村划定为中风险地区。11月10日,阜阳市通报颍上县确诊1例上海关联新冠肺炎病例,阜阳市颍上县慎城镇张洋小区划定为中风险地区。

为贯彻落实常态化疫情防控策略,坚决打赢疫情防控阻击战,淮北市疾控中心紧急提醒如下:

一、10月25日以来,从上海、天津中风险地区来(返)淮人员、11月5日以来从阜阳中风险地区来(返)淮人员应立即

向所在社区报备,接受健康管理并按要求进行核酸检测,主动配合当地政府落实相关防控措施。

二、近期从上海市、天津市和阜阳市来(返)淮人员要做好自身健康监测,如出现发热、干咳等症,请做好个人防护并及时就近到二级以上医疗机构发热门诊就诊,就诊途中尽量不要乘坐公共交通工具,就诊时请主动向医生告知旅居史、接触史等情况。

三、近期广大市民如无特殊情况,请勿前往天津市滨海新区、上海市浦东新区和阜阳市颍上县;请密切关注中高风险地区信息动态,近期不要前往上述中风险地

区。如必须前往,请务必提前向所在社区、单位报备,并做好出行个人防护。

四、在我市从事运输、加工和经营进口冷链食品的企业和餐饮单位相关从业人员要履行疫情防控个人责任,根据防控要求每周开展一次核酸检测,每日做好自身健康状况监测评估,出现异常及时上报。市民购买进口冷冻食品时应主动查看核酸检测合格证明和消毒证明。

五、海淘、代购、网购境外国家或地区商品,包括购买境外冷冻食品,要关注海关食品检疫信息,做好外包装消毒。

六、请广大市民继续做好秋冬常

见传染病的预防控制,保持勤洗手、室内

通风、分餐公筷等好做法,根据防控需要落实好戴口罩、保持社交距离等要求。大力开展爱国卫生运动,消除致病生物孳生环境。出入农贸市场、批发市场等其他人员聚集公共场所时,提高防范意识,加强个人防护,全程佩戴口罩,缩短停留时间,减少接触生鱼生肉等食品原料,回家后及时清洁双手。

七、对因瞒报、谎报造成疫情扩散等严重后果的,依法追究责任。

广大群众如有需要可拨打疾控机构

咨询热线。

淮北市疾控中心:3119566

濉溪县疾控中心:6063839

关于受理社会各界对 国家开发银行资产安全监督举报的 公 告

二、监督内容

(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取国家开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取国家开发银行资金等行为。

(二)挪用、挤占、侵占国家开发银行资金的行为。包括借款人或用款人违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及有其他违法违纪使用等行为。

(三)恶意拖欠贷款本息或悬空开发银行债务的行为。包括企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他有意、故意、恶意逃避债务等行为。

(四)提供虚假担保的行为。包括担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行支持项目提供虚假担保等行为。

(五)其他侵害国家开发银行权益和危害国家开发银行(含控股子公司)资产安全等行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向国家开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法

律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以署名或匿名,但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,国家开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、受理联系方式

1. 总行

举报受理或来信地址:北京

市西城区太平桥大街16号国家

开发银行 审计举报办公室(邮

编:100032)

电话:010-68333171

电子邮件:jubao@cdb.cn

2. 分行

举报受理或来信地址:安徽

省合肥市蜀山区潜山路699号国

家开发银行安徽省分行 纪委办

公室(审计举报办公室)(邮编:

230071)

电话:0551-62867783

电子邮件:jdbj.ah@cdb.cn

五、此公告由国家开发银行

解释,相关内容已在国家开发银

行网站上予以公布

特此公告

国家开发银行安徽省分行

2020年11月12日

淮北市相山区人民法院 网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年12月7日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的:①淮北市相山区相阳路西侧9#1504室,起拍价:904768.5元;②淮北市相山区人民中路100号恒大雅苑(北区)12幢2604室(预售房),起拍价:63869.5元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:15856116600宋经理

淮北市相山区人民法院

2020年11月7日

关于注销农村土地承包 经营权证的公告

濉溪县孙疃镇炮楼村黄庄村民张秀丽持有的《中华人民共和国土地承包经营权证》(编号为340621109201070107J)项下位于荒林子地块6.8亩土地

进行了核实,该地块中的0.8亩土地属于集体土地,不应确权登记。根据《中华人民共和国农村土地承包经营权证管理办法》第二十条第四款之规定,应将此证依法收回,但张秀丽却拒绝交回,导致此证无法收回。为此,本单位

根据《中华人民共和国农村土地承包经营权证管理办法》第二十一条之规定:决定注销张秀丽现持有的《中华人民共和国土地承包经营权证》(编号为340621109201070107J)。该证书中承包地块中的6亩土地按农村土地承包经营权证登记程序重新予以登记发证。

特此公告

濉溪县人民政府

2020年5月9日

声 明

340199617,声明作废。

340205687,声明作废。

340151745,声明作废。

340176524,声明作废。

340160654,声明作废。

340151745,声明作废。

340160654,声明作废。